

Здравствуйте, наш почетный посол в Германии,

Вы делаете предложения Вашим гражданам, которые испытывают усталость, скопившуюся за многие годы пребывания в Германии, и с тоской о родине нетерпеливо ждут школьных каникул. Думаем, что некоторые из клиентов, которым Вы предложили провести отпуск у нас, были Вам благодарны, а другие упрекнули вас за то, что они получили не то, что ожидали. Мы хотим познакомить Вас с курортом «Club Resort Atlantis», в котором Вы еще не были, но, если посетите его – будете рекомендовать другим.

Мы приглашаем Ваших, планирующих свой отпуск клиентов в «Atlantis» и **Сыгаджик-Теос**, где каждая минута будет наполнена природой, искусством, спортом, где они будут чувствовать, что находятся далеко от бетонных джунглей на Эгейском побережье Турции. Мы приглашаем Вас в Сеферихисар – пионер практического осуществления всемирного движения «Медленный город», которое началось в начале 80-х, точнее, приглашаем их в ласкаемый морем Сыгаджик. Приглашаем познакомиться с прозрачными водами моря, где можно рассмотреть каждую песчинку на дне, с растущими здесь на протяжении долгих лет оливковыми деревьями, с домами сухопутных черепах, возраст которых может быть и 150 лет.

Зеленая площадь величиной в 12 футбольных полей вместе с трибунами, то есть, площадь в 100 дёнюмов, на которой проложена пешеходная дорожка длиной 1600 метров, имеется три больших бассейна, четыре частных пляжа, серфинг-клуб и школа дайвинга; это такое место, где, выйдя из комнаты с балконом или террасой, можно спокойно лечь в тени дерева, скрыться на несколько часов от всех, слушать исполнение постоянно меняющихся музыкальных групп и живую музыку; место, где проводятся многочисленные культурные мероприятия, в которых могут принять участие как взрослые, так и дети, которые говорят на немецком и русском языках, где дети вместе с Питером Пэном могут захватить в плен корабль капитана Хука.

Приглашаем Вас в курортный поселок, где, благодаря постоянному ветерку, дующему в заливе Сыгаджик, нулевая влажность, наводящая на мысль о том, как сладок здесь сон, где двуспальные семейные номера помогут вам получить удовольствие от отдыха вместе с детьми, в поселок, который заставит вас сказать: «ах как быстро пролетело время», в место, где без карты можно заблудиться.

Это центр жизни, где при появлении жалоб типа «мне кажется, что от здешней кухни я набираю вес», можно пойти в баню и спа-центр, которые могут быть открыты ночью, после чего можно пешком прогуляться до древнего города Теос или посетить крепость Сыгаджик, покаться на лодке по бухтам Сыгаджика, ловить рыбу в кристально чистом, но немного прохладном море, отведать вкус оливкового масла и вина в деревнях, выпить кофе. Если во время одного и того же отпуска Вы хотите посетить две страны, можете принять участие в однодневной экскурсии по маршруту Сыгаджик – остров Самос (Греция).

Сотрудники «Атлантис» и их помощники – молодые люди с профессиональным образованием, стараются сделать все, чтобы вы хорошо отдохнули. Этим летом мы все ждем Вас в «Club Resort Atlantis».

В приложении высыпаем нашу более подробную брошюру. Просим Вас посоветовать Вашим клиентам прочесть эту брошюру до их приезда.

